



工作转起来 品牌创出来 成效考出来 清江浦区“党工专员”机制让楼宇商圈工会活起来

【通讯员 毕正州 卢克余】近年来,淮安市清江浦区在推进商圈楼宇、特色街区“党建带工建”工作中,通过出台实施方案、建立“党工专员”机制等举措,使楼宇商圈工会工作活起来。

“党工专员”由区委组织部采取面向社会公开招聘的方式产生,专职从事楼宇、特色街区党建带工建日常工作,并兼任楼宇、特色街区党委副书记,他们在做好工会思政宣教工作时,以党建带工建非公企业“三强三提”活动为抓手,推进创建“先进党支部”“模范职工之家”及“党建带工建”示范区域创建。

同时,整合资源建阵地,积极推进楼宇、特色街区“职工之家”建设,实现党工共享资源、共办工活动、共推服务项目,推动区域党建带工建各个项目落到实处、见到成效。其中,工会组织已覆盖479家小微企业,推动1600余名“两新”组织及新业态形态群体职工入会。

区总工会建立“党工专员”机制,并根据辖区楼宇街区特点靶向发力,打造出不少特色品牌,提升了楼宇、特色街区职工的幸福感和工会组织的凝聚力。万达楼宇工会开通视频号、公众号,设置以茶会友室,划定网络送餐员停车点等,为“两新”组织和新业态形态劳动者提供温馨服务,打造“万有引力”党工共建品牌。

宝应网络主播有了“娘家”

【包慧慧 张孔生 王槐艾】5月29日,宝应网络主播行业联合基层工会召开第一次会员代表大会,标志着该县的网络主播有了自己的“娘家”。

近年来,宝应网络直播发展很快,也催生了众多不同类型的网络主播。乱针绣非遗传承人莫元花、宝应大国子、郝成凤、周贝勒、小帅哥、云霄大叔、福地乡等一大批网红主播在当地拥有较高的关注度,“直播+”全面赋能电商、旅游、文化传播各个领域,在拉动经济增长、促进文化传播等方面发挥了积极作用。据初步统计,宝应县现有综合粉丝数2万以上的各类网络主播100多名,从事网络直播业务的企业或组织有10家。

“以前都是参加各种展销活动推介乱针绣产品,现在可以通过网络直播的方式让宝应乱针绣销往世界各地。”全国五一劳动奖章获得者、扬州国凤刺绣研究所技术总监、扬州工艺美术大师莫元花精心搭建“云上非遗”平台,通过开设抖音店铺、云上展示等,走出了“非遗+电商”发展新方式,推动乱针绣这一非遗技艺更快出圈,在促进产品销售的同时,也扩大了宝应乱针绣的影响力。

为了让新就业群体感受到工会组织大家庭的温暖,宝应县总工会组织网络主播成立了行业联合基层工会。新成立的宝应网络主播行业联合基层工会表示,他们将服务好互联网行业从业者,关心关爱网络主播从业者,引领行业健康发展,进一步推动企业、产业做大做强。



日前,历时4天的常州市第十六届运动会职工部篮球比赛完成所有赛程顺利落幕。武进区职工代表队荣获冠军,新北区职工代表队荣获亚军,金坛区职工代表队荣获季军。

“小海鲜”插上电商“大翅膀”

【通讯员 伏在江 特约记者 刘毅】5月28日,连云港市赣榆区移动电商协会在连云港港爱集团举办第四届电商发展研讨会。区总工会、工商联、商务局等协会联系引领单位的领导以及来自全区的电商经营者400多人参加研讨。

近年来,赣榆区积极发挥农业大区、渔业强区优势,抢抓“直播+电商”新业态发展机遇,坚持把发展电商作为促进就业、带动农民增收的新引擎,将“小海鲜”插上电商的“大翅膀”,广泛发动全民参与,全面培育电商发展新动能。目前,全区共有网络商户7000余户,其中直播带货主播3000余人。今年一季度实现电商交易额46亿元,同比增长16%,快递上行量3498万件,同比增长近20%。

此次研讨会主要围绕电商发展现状、电商经营者和消费者权益的维护开展研讨,并对电商发展前景进行展望。区移动电商协会、连云港港爱集团、中国北大荒欢乐城和3位经验丰富的电商经营代表在会上进行了交流。



徐州工会干部培训。图①:开班仪式;图②:在古田会议旧址重温入党誓词;图③:在瑞金中华苏维埃政府现场教学。

5月22日至27日,徐州市首批45人组成的工会干部学习贯彻党的二十大精神培训班在江西和赣南革命老区举行。

【记者 吴文龙 通讯员 侯启慧 张理】日前,常州工程职业技术学院举行“大国工匠进校园 匠心精神薪火传”主题活动,全国劳模、沪东中华造船(集团)首席技师、中国船舶集团焊接首席技师、国家级技能大师工作室负责人张翼应邀为全校师生作专题报告。

报告会上,张翼以《工匠精神传承创新》为题,结合自身四十多年的职业生涯,畅谈在个人成长、团队带教等方面的体会,用质朴的语言、切身的经历、真实的情感分享自己不断琢磨、不断试错、不断总结、不断实践的的成长故事;

江苏亚威:借产教春风育创新“种子”

【王槐艾】该公司还全面推行以“招工即招生、人企即入校、校企双师联合培养”为主要内容的企业新型学徒制,采用校企双制、工学一体的培养模式,以专业知识、操作技能、安全生产规范及职业素养为主要培养内容,通过校企双师、弹性学制等制度建设推进职工技能提升。

该公司还全面推行以“招工即招生、人企即入校、校企双师联合培养”为主要内容的企业新型学徒制,采用校企双制、工学一体的培养模式,以专业知识、操作技能、安全生产规范及职业素养为主要培养内容,通过校企双师、弹性学制等制度建设推进职工技能提升。

该公司还全面推行以“招工即招生、人企即入校、校企双师联合培养”为主要内容的企业新型学徒制,采用校企双制、工学一体的培养模式,以专业知识、操作技能、安全生产规范及职业素养为主要培养内容,通过校企双师、弹性学制等制度建设推进职工技能提升。



丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境

【李澍】丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

丹阳曲阿街道开展集中整治营造优美环境。截至目前,共出动执法车辆40余车次,执法人员200余人次,累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

无锡工会 宣贯集体协商条例

【通讯员 徐庆友】为做好《江苏省集体协商条例》的宣贯贯彻实施,5月26日,无锡市总工会会同新吴区总工会,赴鸿山街道开展“协商在江苏·协商在无锡”暨工会劳动法律监督服务宣传月活动。

高港区 法治宣传服务贴心周到

【通讯员 薛敏 韩菁 记者 徐军霞】连日来,泰州市高港区总工会结合“以法护·新·”与“新·同行”劳动法治宣传月活动,丰富工会服务举措,延伸普法宣传场景,为新就业形态劳动者送上“法治服务礼包”,切实提高新就业形态劳动者法治素养,促进构建和谐劳动关系。

针对快递员、外卖员、网约车司机等新就业形态劳动者,该区开设多场单式法律宣传,以法治宣传、法律咨询、法律援助等方式与职工面对面沟通,为职工提供优质的普法服务;开展党的二十大精神专题宣讲,进一步推动党的二十大精神学习在新业态劳动者中落地生根;开设志愿服务大集市,向新业态劳动者发放宣传册、普及劳动保障相关法律法规,引导依法理性表达利益诉求。

同时,他们开展劳动用工“法治体检”,排查劳动关系的不稳定因素,针对企业存在问题发放提示函、意见书等“体检报告”,监督评估企业用工风险,助推企业健康发展。据了解,此次活动共计走访8家新业态企业,覆盖新就业形态劳动者350余人,深入新业态企业及新就业形态群体开展调研走访,邀请法律顾问开展阳光法律援助,现场解答企业及职工提出的问题,帮助化解矛盾纠纷。

镇江爱心志愿者 为环卫工人过生日

【记者 范翊 通讯员 施澎 谭欣雨】跳绳、踢毽子、滚铁环、看小人书、切蛋糕……“六一”前夕,镇江伯先公园五洲演讲厅内洋溢着欢声笑语,10多位环卫工人子女在父母和志愿者的陪伴下度过了一个温馨而特别的生日。这是镇江爱心志愿者连续第4年为环卫工人子女过生日。

活动现场,志愿者们向环卫工人子女赠送了新衣服、书包等物品,并分享蛋糕。“我很感动,感谢志愿者们给孩子过生日,送礼物,孩子特别开心。”带着12岁的儿子参加活动的京口环卫所工人陈双双激动地说。

据了解,本次活动由一分钟公益团队牵头,该市总工会、公积金中心、博物院、福彩中心、西津渡文旅公司等单位的志愿者参与其中。这个爱心志愿服务队致力关爱环卫工人等低收入弱势群体,曾开展为环卫工人赠送羊肉汤、为环卫工过母亲节等公益活动。

队伍,获各专利302项,其中发明专利40项,软件著作权57项,主持或参与并发布的国家、行业标准起草20项,承担11项省部级以上重大科研攻关项目。正是基于良好的创新氛围,黎兴宝一直奋斗在公司科研一线,先后完成公司数控转塔冲床、折弯机、折弯机器人、数控激光切割机系统的开发、亚威智云工业互联网平台、国家标识解析二级节点等工作。一张张设计图,一行行代码,见证着这位行业新人成长为团队“主帅”的华丽蜕变。

在黎兴宝等一批懂技术、善创新的职工的共同努力下,目前亚威公司已成为国内金属成形机床的排头企业,数控化率提升至100%,规模效益稳居行业前三,被评为“国家技术创新示范企业”“折弯机行业工信部评定为国家制造业单项冠军、数控转塔冲床、卷板加工机械产销规模行业领先”。公司还获得“全国五一劳动奖状”“全国模范劳动关系和谐企业”等荣誉称号。

遗失 连云港市赣榆区移动电商协会... 遗失 江苏拓南建筑安装有限公司公章一枚... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照正本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本... 遗失 江阴市周庄镇镇镇百货店营业执照副本...

根据2023年5月30日股东会决议,丹阳耀家房地产经纪有限公司拟将注册资本从100万元变更为50万元... 根据2023年5月30日股东会决议,南京中德市政工程有限公司拟将注册资本从1000万元变更为500万元...

遗失 丹阳市沃沃中汽车服务有限公司公章, 声明作废。 遗失 张鑫峰的工程师证书, 编号: 1903139352, 特此声明。 遗失 邵秉义的工程师证书, 编号: 1903139361, 特此声明。

遗失 南京点点印务有限公司公章, 营业执照正本, 组织机构代码证正本, 税务登记证正本(如有), 声明作废。 南京点点印务有限公司管理人。

江苏工人报 广告刊例 版位 规格 价格 报眼 14x6.5cm 10000元 头版通栏 33.5x10.5cm 16000元 普通通栏 33.5x12cm 12000元 半通栏 16.5x12cm 6000元 1/4版 16.5x24cm 14000元 半版 33.5x24cm 26000元 整版套红 33.5x48cm 50000元 整版彩色 33.5x48cm 70000元 报花 3x2cm 600元 中缝 整条 4000元 经济信息 每字 6元 小信息广告 100字内 300元 启事类广告 50字内 100元

◆刊登第二、三版通版广告, 按照上述价格加收10%; ◆重大节假日期间, 刊发整版、半版及通栏广告, 按照上述价格加收10%。

江苏工人报 广告刊例 江苏工人报广告部 (江苏工人报报业发展有限公司) 电话: 025-83279186 地址: 南京市中山北路202号 邮编: 210003 江苏工人报新闻网 网址: www.jsgrb.com

南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告 本公司受委托, 举行拍卖活动(https://paimai.com.cn)以下标的方式进行公开拍卖: 一、拍品名称: 沪K6156汽车一辆(含车牌)。 二、展期时间、地点: 2023年6月5日-6月7日(9:00-16:00, 现场) 三、竞价截止时间: 2023年6月8日9时, 由中拍平台。 四、报名地点及时间: 自公告之日起至6月7日16时止(工作时间内, 法定节假日除外), 逾期不予受理。 五、参与竞买事项: 1. 报名截止前交纳保证金1万元(入本公司指定账户)【以实际到账为准】; 保证金账户信息: 户名: 南京嘉信拍卖有限公司; 开户行: 交通银行南京支行; 账号: 32006032018170070088; 2. 报名截止前持竞买书及本人身份证, 申请参加竞买; 逾期无法取得竞买资格。 3. 其他未尽事宜请联系服务人员。 六、联系方式: 南京嘉信拍卖有限公司 联系地址: 南京市秦淮区南湖国际公寓8楼 联系电话: 025-85551166 1592262953 1391366272 夏 2023年5月31日

句容市“茅山长青”茶旅二日游线路 入选 2023 全国茶乡旅游精品线路

申报的“句容市茅山长青茶旅二日游”线路成功入选。

“茅山长青”茶旅二日游线路以“茅山长青”茶旅为主线, 串联游客游览茅山茶场、茅山风景区和江苏茶博园等3个精品景点, 让游客在寻香品茗的悠然中深度了解“茅山长青”茶及茅山手工茶制作工艺。

近日, 丹阳开发区曲阿街道综合行政执法局在该区吾悦广场、新欣市场以及农贸市场、学校等重点区域开展市容市貌集中整治行动。

截至目前, 共出动执法车辆40余车次, 执法人员200余人次, 累计整治不按规定停放各类非机动车500余辆。

下一步, 该局将持续开展专项整治行动, 双管齐下, 引导市民自觉遵守相关法律法规, 使市民文明素质有效提升。

李澍